From: Valeria Tiankova

Sent: Thursday, June 30, 2022 4:15 AM
To: i.blagova@sofia.bg

Subject: l0TBEHU NPOMEHM B TpaHCNoOpPTa

VYBa)kaeMH 1aMU U rocrnoaa OOIIMHCKHA ChBETHHUILIM,

JKenast na u3passi CBOs THAB M BB3MYIIICHHE OT (DaKTa,4e BUE MPEACTABUTEIINTE HA 3aKOHA M HA
obmmnara, gomyckare UYY JJOBUIIIHA JUCKPUMUWHAILIVS. Bue uckare enekTpoHHMs OUieT
Jla CTpyBa JIEB U IIeiceT,a OuneTa ot modropure u Oyakute na crpysa 2 18. TOBA HE CAMO
YE ITPOTUBOPEYU HA KOHCTUTYLUATA HA PEITYBJIMKA BBJI'APYA HO U
[TIPOTUBOPEYM HA BCMUYKU EBPOITEMCKH 3AKOHU. 3akoHBT ¢ aGCOTIOTHO
KAaTErOPUYCH - €JIMH U CHIIH MPOJIYKT,IaBalll IPaBO Ha €{HA U ChIIa yCIIyra TpsiOBa 1a cTpyBa
€IHH M ChIIY MapH,HE3aBHCHUMO OT TOBa KbJIE M Kak ce mpeaiara. lizpunere me 3a n3pasza,Ho BUE
HE cTe OOroBe,3a Jia MPOMEHSTE MpaBUiIaTa U 3aKOHUTE. 3aIll0 Me ToJIaraTe Ha TakaBa
JTUCKPUMMHAIIMS,YE JIa M€ KapaTe J1a Iianiam upe3 0aHkoBu kapTu? Hukora moBeue HsiMa 1a
IJ1aTsl KaKBOTO M J1a OMII0 upe3 0aHKOBa KapTa,a Hal-Mayiko OuieT. A3 MMax KpeauTHa KapTa
n3nananeH ot [1Mb u o Hest Bceku meceny Mu yabprkaxa 1o 30is, o 30 neBa! Bceku mecel KaTo
Takca noJipwkkkKa. E,HaucTuHa in Mucnure,4e ToBa € HopManHo? Jla miamam 30 jeBa BceKu
Mmecern Ha [IMB,camo 1 camo 3a 1a mbTyBaM JieCeTHHA IIBTH € TpajcKus Tpancnopt? E,.xbae mu e
cMeTKaTa,Torana?

Huxkora HsMa 1a ce Bb3MOJI3BaM OT HOBaTa cucTtema! A BHe Me Mmojjiarate MeHE U OIIE IECETKH
XWIAaU Obarapu Ha JIMCKpUMHHAIIMS KaTO HA KapaTe Jia TuianamMe OUJICTUTEe C YeTUPEIeCET
CTOTHMHKHU MOBEYE 32 €ANH U ChIIU MPOAYKT.B Kos n1bprkaBa ro uma ToBa?

Banepus TsHkoBa
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